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1|Svec Ondrej 12:0 12 1
2|Sedmik 9:2 9 2
3|Cihelka 4:12 0 5
4|Vojtéch 6:6 6 3
5|Sloup 3:11 3 4
Kritéria poradi:
1 2 3 4 5
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1|Frydl 12:2 12 1
2|Urban 11:7 9 2
3|Cuda zdenék 1:12 0 5
4|Pozarsky 5:9 3 4
5|Bystron 7:6 6 3
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5 g 8
b @ IS
1|krél 3:1 3:1 0:3 6:5 6 2
2|Cermak 1:3 0:3 3.0 4:6 3 4
3|Jelinek 1:3 3:0 0:3 4:6 3 3
4|Hordk 3:0 0:3 3:0 3:6 6 1
Kritéria poradi:
o > S
5 g 8
b @ IS
1{Cuda Jan 9:1 9 1
2|Spiegel 6:6 6 2
3|Hluchy 6:6 3 3
4|pPetranek 1:9 0 4
Ctyrhry
o > S
5 k] 8
b @ IS
1|Bystron, Bystroriovd 1:3 0:3 1:3 0 4
2|Spiegel, Urban 3:1 3:0 3:1 9 1
3|Cihelka, Pozarsky 3:0 0:3 1:3 3 3
4|Sloup, Hluchy 3:1 1:3 3:1 6 2
o > s}
5 k] 8
@ @ IS
1|3vec, Horak 0:3 3:0 3:2 6 2
2|Cuda Jan, Krél 3:0 2:3 3:1 6 1
3|Cermak, Vojtéch 0:3 3:2 3:1 6 3
4|Fryd|, Jelinek 2:3 1:3 1:3 0 4

kolo 1. 2-4 1-5
kolo 2. 3-4 2-5
kolo 3. 1-3 4-5
kolo 4. 2-3 1-4
kolo 5. 3-5 1-2

1) Vyssi pocet bodu celkem
2) Vyssi pocet bod ze vzéjemnyc
3) Vys3i rozdil skore ze vzdjemnyc
4) Vy33i rozdil skore celkem
5) Lepsi pomér setl ze vzajemnyc

6) Los
kolo 1. 2-4 1-5
kolo 2. 3-4 2-5
kolo 3. 1-3 4-5
kolo 4. 2-3 1-4
kolo 5. 3-5 1-2

kolo 1. 1-4 2-3

kolo 2. 1-3 2-4

kolo 3. 34 1-2

1) Vyssi pocet bod celkem

2) Vyssi pocet bodu ze vzajemnych zapast
3) Vy33i rozdil skore ze vzajemnych zépast
4) Vyssi rozdil skore celkem

5) Lepsi pomér setl ze vzdjemnych zdpast
6) Los

kolo 1. 1-4 2-3
kolo 2. 1-3 2-4
kolo 3. 34 1-2
kolo 1. 1-4 2-3
kolo 2. 1-3 2-4
kolo 3. 3-4 1-2
kolo 1. 1-4 2-3
kolo 2. 1-3 2-4
kolo 3. 3-4 1-2



h zépasl
h zapasu

h zapasu



